

Az angol trónbeszéd.

London, jan. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Rozs időjárás mellett nyitotta meg az angol királyi üzenetgyűlési parlamentjét. Renkívül nagy népféltés gyűlt össze a parlament épületébe. A trónbeszéd nagy előkészületek tett; 4000 rendőr és 3000 testvér képezett sorokat a Buckingham-palotától a Westminsterig. Krisztina és Lujza hercegnők kivételével a királyi család összes tagjai jelen voltak.

A trónbeszéd, melyvel az új parlament megnyitott, a külügyi hatalmakkal való viszonyokat barátságosan tünteti föl és megemlékezik arról, hogy az Oroszországgal szemben felmerült *afgán háborús* kérés megoldást nyert. A király nyilatkozik, hogy a búr háborúval megbízott angol és orosz meghatalmazott munkálata oly természetű lesz, a mely biztosítani fogja a béke fenntartását Képez-Azsiában.

A forradalmi Kelet-Roméliában kifejezése jutata a lakosság ama kívánságát, hogy a berlini szerződésnek a nevezett ország politikai kormányzatára vonatkozó pontozata módosítását. Célom ama tanácskozásban, monda továbbá a király, melyet az említett események követték, az volt, hogy a lakosság saját kívánsága szerint a bolgár fejedelmnek a hatalmát átjuttassam, s a mely rendelkezéssel azonban a szultán kényes jogai eszoritattalul birtokoltak volnaik.

Egyelőre a király nyilatkozik, hogy az angol miniszter az ottani meghatalmazott, kik utasítást kaptak, hogy a kihelyével érkezőknek, jelentést fognak tenni az ottani körülményekről, melyek szűkebbé arra, hogy Egiptus védelmi képességét megvizsgálják és ezen ország kormányzatának állományát és működését követik.

A trónbeszéd megemlékezik az eseményekről, melyek a *Burmah* eleni hadjárathoz és az ország annexiójához vezettek; szájközlök a fölött, hogy a kereskedelem és a földművelés viszonyainak anyagi javulása nem állott be; konstataja továbbá, hogy *Bországnak* az igazságot újra megindulták ama céllal, hogy a lakosságot az Angolországgal fennálló törvényes unió ellen izegheik. A király szót bír elvan tökély, hogy elemezni fogja bármely módosítást az egyesülési tőz törvények; reméli a király, hogy ez elhatározásban a parlament és a nép egyaránt támogatni fogja; szájközlök amaz elállás fölött, melyet Bországnak szervezete azon intézkedésekkel szemben, melyek a törvényes kötelezettségek teljesítését előzik, továbbá a rendszeresen ismételt terrorizmus fölött. Hogy ha, a mitől tartani lehet — a fennálló törvények elégtelenségét bizonyítomák arra, hogy a folyton növekvő bajnoknál elég vegyek, a király azt a bizalmat táplálja, hogy a parlament a kormányt a szükségeseknek mutatózó meghatalmazásokkal föl fogja ruházni.

Törvényjavaslatok fognak előterjesztetni az iránt, hogy Angolország és Skócia ország grófságában *közigazgatási autonómia* bevezetése végett a lakosság kedvelők tanácsokba tessék választassanak. Hasonló törvényjavaslatot készít elő a kormány Irországot illetően.

A *Daily News* kivételével valamennyi nagy lap élénken helyesli a trónbeszédet; mindannyian Salisburynak a külügyi politika tervén elért nagy sikereire utal: az Irországi vonatkozó passzus mindenkit kielégít s helyeslik *Smithnek* ir államtitkárra való kinevezését. *Smith* a kabinetben *Churchill* ellenfeleivel tartozik és az utóbbi hevesen ellenzi *Smithnek* a kabinetbe való belépését. *Smith* kiváló adminisztrátor s kijelentette, hogy szigorú rendszabályokhoz akar nyulni a parnelliták ellen. A parnelliták azt mondják, hogy *Smith* fiasokja ép oly bizonyos mint *Forster* vagy *Spencer*. A kormány kétségkívül represszív rendszabályokhoz fog nyulni, de a siker valószínű. A parnelliták még nem hoztak határozati javaslatot, mert előbb be akarják várni, hogy a szabadelvűk milyen magatartást tanúsítsanak a kormányt terveh vett rendszabályaival szemben.

A SZERB-BOLGÁR HÁBORÚ.

Bécs, jan. 21. Szemben ama külföldi magyarázatokkal, melyekre egyes petvári hírlap által a *Balkan felzúgásának való béke* biztosítását előző tovább közös intézkedésekről terjesztett híradat alkalom, a *Freundshafte* híteles értesítés nyomán kijelenti, hogy az *Ausztria-Magyarországnak Szerbiában való esélyes felelősségéről szóló hírek minden alapot nélkülöznek.*

Berlin, jan. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Oroszország bizalmas kezdeményezésére szakadalan tárgyalások folynak a leszerelés tárgyában szerkesztendő újabb együttes jegyzéket illetően.

München, jan. 21. A felsőház az Oroszországgal fennálló kölcsönös kiszolgáltatási szerződést tárgyalva, *Nemmag* előadó azt indítványozta, hogy Koppnak a képviselőház részéről elfogadott javaslata — mely szerint a szerződést felmondanak — mellőzessék abból az okból, mert az országgyűlés nem illetékes a tárgyban határozatot hozni.

Bel rád, jan. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A haladópart bizottságának bekés hangulata dacára folytatják a közüldéseket. Valamennyi katonai és polgári hatósághoz sűrűs parancs ment, hogy az imént behívott készültégek elindítását sietessék Szerbia követeléseit akarja magát a bolgár-török bizottságok ellen, melyek Szerbia becsületét megsérthetik. *Nonakories* és *listics* a legutóbbi értekezleten úgy nyilatkoztak, hogy a nagyhatalmak hangulata Szerbiának a berlini szerződés pontos betartására vonatkozó követelést illetően nem kedvez; Szerbia ez okból eléjfele ezt a követelést és jobb időkkel akar bevárni, hogy Szerbia érdekeit jobban megóvja.

Belgrad, jan. 21. (Az Egyetértés távirata.) A Proszkav-Novakoves párt számos live erőlesen követeli a két államfőny nyilatkozatának visszavonását, mely szerint a haladó pártból való kihelyezéssel a politikai térről is vissza akarnak vonulni. Azt kívánják fölül, hogy Garasinnal egészen elváruja szervezzék a pártot. Tény, hogy Garasinnal a Kiszéssel való együttes eljárás visszautasításával ellenkező teremtelt magának a haladó pártban.

Sz. fia, jan. 21. (Az Egyetértés távirata.) Bizonyos, hogy *Bulgária* a fegyverszinttel letelevél nem újítja meg az ellenségeskedést.

Szofia, jan. 21. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. levartott bolgár körökben kivételnek tartják azt a petvári kívánságot, hogy a filippóielleni forradalmi szűlti előtölthessanak, lehetetlenek különösen abban az esetben, ha Karavelov előtölthessék kivánságát. Bulgáriát alkotmányosan kormányozzák, Karavelov az ország és a szorbanje bizalmát bírja, s bizonyos, hogy egy Zankov-Stoilov-kabinet nem sokáig tarthatna fenn magát.

Pétóvár, jan. 21. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Tény, hogy Karaulbars báro *Sándor* fejedelmét levelet vitt a czárnak. E levelek azonban nem volt oly politikai jelentősége, a melytől tulajdonított neki, *Sándor* fejedelmek csak megköszönték benne a czárnak ama szolgálatokat, melyeket Oroszország és az orosz hadsereg Bulgáriának tett, s reményét fejezte ki, hogy igazolni magát a czár előtt, ha közvetlen nyilatkozatra alkalom nyujtatnak neki. Előbb következnek, hogy ama hírek, melyek szerint *Sándor* fejedelmek Pétóvárba szájközlök utazni, koraiak voltak, s hogy *Sándor* fejedelmek csak abban az esetben határozná el magát a lépésre, ha az orosz udvar ehbe előzetesen beleegyezne. Orosz politikai körökben erős mozgalom indult meg, mely oda irányult, hogy a kibékülés a czár és *Sándor* fejedelmek közti lehetőségek.

Konstantinápoly, jan. 21. (Az Egyetértés távirata.) Görögország Szerbiával történt előzetes megállapodás alapján szerkesztette a hatalmak levezetési jegyzékére adott választ. Valószínű, hogy a két állam együttesen fog eljárni, hogy a Balkán tartományok ez idő szerinti állapotában való minden változást megakadályozzák, ha csak kiérpítést nem nyujtanak nekik. *Sándor* czár hír szerint proklamációt intézett a rumeliótköz, melyben tudtára adja, hogy Oroszország föl fogja mondani a két Bulgáriai egyesülést. A porta és *Sándor* fejedelmek között fölgy tárgyalások még nem vezettek eredményre. *Mahmúd* pasci és *Gulian* elnökzáró jelentették, hogy a fejedelmek, miniat eljante nagy ígéretekkel, melyek most alig halgatják rajta; arra is utalnak, hogy a békekötésére vonatkozólag miniket részen kéves a hajlandóság.

Konstantinápoly, jan. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A portának a bolgár fejedelmekkel a ruméliai heligazgatási szabályzat eselleges módosítására vonatkozólag folytatott tárgyalásai egyetértő megállapodásra vezettek; a porta már csak a hatalmak. Athénben, Belgradban és Szófiában a leszerelésre vonatkozólag tett lépéseinek kedvező eredményét várja be, hogy a *Sándor* fejedelmekkel történt megállapodás alapján a hatalmak előterjeszesse a kelet-roméliai kérdés megoldására módosítást.

KÖZGAZDASÁG.

Fiume, jan. 21. A forgalmi akadályok elhárítására céljából a közlekedési miniszterteremben tartott értekezlet alkalmával a közlekedési bizottságok a helyszínen levő utakkal kapcsolatban megbeszéltek a közlekedési ügyekben *Zichy* gróf kormányzó figyelmébe.

Bécs, jan. 21. (Az Egyetértés távirata.) Az osztrák-magyar bank finanszírozás iránti előzetes a bizottságok teendőit jelentik, melyben a bankszabdalom megújítása iránt a kormányok által kötött egyezsereg vonatkozólag tárgyi jelentés nincsen.

Berlin, jan. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A német birodalmi bank vezérnöke a berlini állásokról a bankszabdalom 31 százalékos való *Leitzold*ra fölött fogtak határozni.

Hamburg, jan. 21. A nemzeti bank metrend-értekezlet, melynek tagjai a szenátus nevében Lehmann szenátor üdvözölte, ma vette kezdetét. Az értekezleten a vasutak és gőzhajóvonalok részéről 93 képviselő jelent meg. A nyári metrend júnus 1-én lép életbe. Az 1886. évi telt metrend megállapítása iránt (gybe-hívandó értekezlet júnus 17-én Amsterdamban fog összejúni. A góthárdi vasút am indítvány, hogy az újji idő csak a metrendreken egyetemesen jöljessék meg, elfogadottak.

London, jan. 21. Az angol bank a leszámlítási kamatlábát *3/4*-ra szállította le.

Belgrad, jan. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) *Borging* báró, mint a Comptoir d'Escompte és az osztrák tartomány bank képviselője ratifikálta a *Don-hánygyedarási szerződést*. A nevezett pénzintézetek közösködnék a szerb kormány által kibocsátandó dollánygyedarási járadék pontos fizetéséről. A bérösszeg minimuma 2.250.000 frankban állapított meg.

Belgrad, jan. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A kormánykörökben meglehetősen heves vita kezdés alatt a *Kereskedelmi mozgalom* sene' elnöké. A vámbelvételek, melyek a háború alatt hét 170.000 frankra csökkentek, az utolsó hónapban ismét 368.000 frankra emelkedtek. Az 1885-iki évi zárszámadások megjelölés közzétételének igérkeznek. Az összes társaságnál elért megtakarítások az egyensúlyt biztosítják.

Bakarest, jan. 21. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Iteni értekezlet körökben nagy meglepéssel kísért Ausztria-Magyarországgal előzetesített ama tárgyalások, melyek célja *Románia*val *kereskedelmi szerződést* kölni. A tárgyalások helyül a román kormány reciprocitás szempontjából, — mivel a letelő kereskedelmi konvenzióra vonatkozó tárgyalásokat Bécsben tartották, Bakarestet ohajlja.

Páris, jan. 21. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) *Boulevard-forgalmat*: Háromszázalékos francia járadék 81.23, 43 százalékos francia járadék 110.18, olasz járadék 96.85, ottomán bank 485.62. Lanylia.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

A magyarországi szesztormelök ma tartott folytatásos értekezletükön abban állapodtak meg, hogy a magyar szesztormelök országos egyesületének elnöksége legyen az a szükséges lépések a végett, hogy a termelési leszámlításra vonatkozó tegnap határozatáról, illetőleg a tegnap körtől kártelhez a nagyobb osztrák szesztormelők is csatlakozzanak.

A fortélytöltő anyagok készítése és áruba bocsátása körül a múlt évben tudvalevő vizsgálódásoknak és banyásásoknak jöttek nyomára, minék következtében a banyásmiszter rendeltetést bocsátott ki, melynek célja a vizsgálások megállítás volt. A körrendelethez szabályzat is volt csatolva, mely megállapítja, hogy a fortélytöltő szerkezetben, mennyi hatóság anyagnak kell okvetlenül lennie. Hogy azonban e minimum megjelölés ható legyen, a helygymiszter most újabb körrendeletet intézett a megyék és városok törvényhatóságaihoz s ebben részletesen körülírja ama módszert, mely szerint a vizsgálalmak történnek kell. Minthogy pedig ez a művelet a vegyvizsgálat terén nagyobb mérvű szakjártasságot igényel, ennel fogva azonban elől vizsgálalmok legbiztosabban csakis az ily műveletekre kellőleg berendezett, a megkívántott anyagokkal bíró intézetekben történhetnek.

Ilyenkor a rendelet a következőket jelöli meg: a budapesti metregyőten laboratórium, az országos vegy-kísérleti állomás, Budapest fővárosi vegyészeti hivatala s végül az ország egyes városainak fennálló s idénküli a törvényhatóságokkal is közlöl vegy-kísérleti állomások, melyek eljárnak szűkebben. Mindezen intézetek vegyvizsgálata hitelesnek tekintendő. A rendeletet a törvényhatóságokhoz már szájközlötték s a miniszter egyúttal a vegy-kísérleti állomások igazgatóit is értesítési fogja.

KIALIÁNYSÁGI ÜGYEK.

Az 1889. évi párisi világtalálkozó ügyében a kormány a kamara előtt kijelentette, hogy az eszmény ragaszkodik, de a kivételre vonatkozólag bekéri a keresk, és iparkamarák szakvéleményeit, hogy ezek alapján végleges elterjesztést töltsenek a kamarnak.

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

Az italmérési jog megváltása. Pénzügyi körökben élénken foglalkoznak már a regalejog megváltásával, illetőleg az ezzel kapcsolatos pénzügyi művelettel. Mint Tisza Kálmán miniszterelnök a képviselőház tegnapelőtti ülésén kijelentette, a megváltásról szóló kormányjavaslat már készen van és ha a pénzügyi helyzet megengedi, az kerassit is fog venni. Ezt a kedvező pénzügyi helyzetet a pénzügyi körökben már elérkezettnek tartják, mert a pénzpiac ma oly kedvező, hogy ily műveletet bátran lehet végrehajtani. A kamalláb folytonosan eszik és csak ma szállította le ismét az angol bank a kamallábát és valószínűleg holnap a német birodalmi bank is követni fogja ezt a példát. A pénzpiac oly nagy, hogy nyomászól. Ennek következtében a regalejog megváltásával kapcsolatos pénzügyi műveletet már komolyan tárgyalják a a Rotsheld-hiliféletési csoportban, mely valószínűleg ezt a műveletet is elnyeri. A regalejog megváltásáról szóló törvényjavaslatat benyújtják már a napokban várható és kétségtelen, hogy az egész művelet igen rövid múva be lesz fejezve.

Kivételnek emelése a Balkán-félszigeten. A Szerbiában és általában a Balkán félszigeten irányuló kivételnek fejlesztése érdekében követendő eljárás tárgyában el h 25-én d. u. 5 órakor a földm. ipar- és kereskedelmi miniszterium kebelében *Matkovics* államtitkár előléte által értekezlet fog tartatni, melyen a fővárosi szakgyesület is képviselt tesznek.

A Budapest fővár. közraktárak forgalmi kimutatása.

1885. január hó 1-21-ig bezárólag.

Az áruk megnevezése	Készlet	Hozzájárulás	Korrekció	Fennmaradó
Buza	161169	8482	3842	134802
Rozs	39360	1018	889	29320
Árpa	37194	2992	5457	34729
Zab	17295	4492	2805	16952
Tengeri	1110	354	1304	160
R. péze	290	27	4048	2490
Kékes	16309	214	808	16715
Bab és borsó	13867	640	481	13726
Mogykó	4670	679	450	4899
Bikköny	498	101	—	599
Liszt és korpa	31753	4406	414	32575
Szilva és szilvák	11993	25	427	10903
Gubacs és valonca	192	—	114	78
Cukor	136	92	73	155
Kávé	1125	—	116	1009
Egyéb gyarmat és fűszerek	288	18	61	240
Kizimtak	—	—	—	—
Bőr- és bőrök	24	20	—	58
Gyapj és gyapot	91	—	—	91
Zsír és zsiradék	449	878	—	1322
Olajok	183	20	—	203
Vas és vasárk	839	—	14	791
Cement és földmunk	25	—	—	25
Bor	100	—	—	100
Dohány	—	—	—	—
Olajpáncsa	715	—	—	615
Fű	8	—	—	8
Dó	—	—	—	—
Különfélék	3191	38	98	3191
Összesen mázsára	354256	24470	52446	326280
Biztosítási érték fruban	3607130	265200	470900	3392420

Napj- a beraktározásnál: 1632 mm. és 17800 R bizt. ért. (száz) a kiraktározásnál: 3497 mm. és 31790 R bizt. ért.

A magyar leszámlítók és pénzügyi bank vidéki közraktárainak forgalmi kimutatása.

I. Szegedi közraktárak.

1885. január 1-21-ig bezárólag.	Összesen mázsára	Biztosított érték forint
1885. január 1-én készlet	174	26000
" " 1-21-ig beraktározott	36	1489
A készlet telt mindössze	210	27489
1885. január 1-21-ig kiraktározott	109	4000
1885. január 16-án fennmaradt	1675	28760

II. Temesvári raktárak.

1885. január 1-21-ig bezárólag.	Összesen mázsára	Biztosított érték forint
1885. január 1-én készlet	18072	159040
" " 1-21-ig beraktározott	10629	74360
A készlet telt mindössze	28674	233390
" " 1-21-ig kiraktározott	6010	37500
" " 1-21-ig fennmaradt	22665	195890

III. Barcsi raktárak.

1885. január 1-21-ig bezárólag.	Összesen mázsára	Biztosított érték forint
1885. január 1-én készlet	41834	356855
" " 1-21-ig beraktározott	2009	18920
A készlet telt mindössze	44443	375775
1885. január 1-21-ig kiraktározott	3610	26690
" " 1-21-ig fennmaradt	40833	349085

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

Január 21. Gabona-tőzsde. A buza-üzlet ma is esendés irányt követelt. A kínálat gyenge volt, a bevásárlásokban csak egyes malomok vettek részt, melyek csak csekély vételkévet tanúsítottak a vonatkozó üzletmenet mellett a forgalom csak mintegy 7000 mázsára szorítottuk, míg megjelölésben a vállalatok áronként vételkévet tanúsítottak. Egyéb gabonaközvetők nem vettek részt a forgalomban és irány meg árák teljesen változatlanok maradtak.

Buza. Tiszavideki: 100 mm. 80 k. 8.25 ft. 100 mm. 80 k. 8.27 1/2 ft. 100 mm. 79 k. 8.30 ft. 200 mm. 78 k. 8.35 ft. 100 mm. 78 k. 8.35 ft. 1600 mm. 78 k. 8.12 ft. 100 mm. 78 k. 8.30 ft. 100 mm. 77.3 k. 8.12 ft. 400 mm. 77.8 k. 8.20 ft. 100 mm. 77.8 k. 8.12 ft. mind három hór.

Bizálék 1500 mm. 77.2 k. 8.12 ft. három hór. Beszámlyagosországi 600 mm. 76.5 k. 7.80 ft. három hór.

Szokványbuzza tavaszra mintegy 500 mm. 75.5 k. 7.82 1/2 forint, három hór.

Árpa 100 mm. 6 ft. 100 mm. 7 ft. 300 mm. 7.42 1/2 ft. mind középmezítés mellett.

Zab 200 mm. 6.37 1/2 ft. 100 mm. 6.15 ft. 100 mm. 6.30 ft. mind középmezítés mellett.

Mai hivatalos esekbői árak:

Áru	ár
Buza új bányási	76-81 1/2
" " pestrivégi	76-81
" " fehermegyeri	76-81
" " békási	76-81
" " északmagyarországi	76-81
Rozs	70-72
Árpa	60-62
" " óriási	62-64
" " óriási	62-64
Zab	59-61
Tengeri	75
" " mánsági	73
Kékes	—
Répa	—

Határőrszolgálat csekély forgalom mellett magasabb nyevorki gebona-árfolyamok következtében szűkebb irányban nyílt meg. — Kötött:

Szokványbuzza tavaszra mintegy 6000 mm. 7.88, és 7.84 forint.

Tengeri május-júniusra mintegy 6000 mm. 5.46 és 5.47 forint.

Déli tőzsde. A déli tőzsdén szintén csekély volt a forgalom és esendés az irány. — Kötött:

Szokványbuzza tavaszra mintegy 5000 mm. 7.84 és 7.83 forint.

Szokványbuzza tavaszra mintegy 5000 mm. 7.84, és 7.85 forint.

Tengeri május-júniusra mintegy 1000 mm. 5.47 érvinton.

Esti 6 órákor zárulni k.

Szokványbuzza tavaszra 7.84 — 7.80 — 7.85 — 7.84 — 7.83 — 7.82 — 7.81 — 7.80 — 7.79 — 7.78 — 7.77 — 7.76 — 7.75 — 7.74 — 7.73 — 7.72 — 7.71 — 7.70 — 7.69 — 7.68 — 7.67 — 7.66 — 7.65 — 7.64 — 7.63 — 7.62 — 7.61 — 7.60 — 7.59 — 7.58 — 7.57 — 7.56 — 7.55 — 7.54 — 7.53 — 7.52 — 7.51 — 7.50 — 7.49 — 7.48 — 7.47 — 7.46 — 7.45 — 7.44 — 7.43 — 7.42 — 7.41 — 7.40 — 7.39 — 7.38 — 7.37 — 7.36 — 7.35 — 7.34 — 7.33 — 7.32 — 7.31 — 7.30 — 7.29 — 7.28 — 7.27 — 7.26 — 7.25 — 7.24 — 7.23 — 7.22 — 7.21 — 7.20 — 7.19 — 7.18 — 7.17 — 7.16 — 7.15 — 7.14 — 7.13 — 7.12 — 7.11 — 7.10 — 7.09 — 7.08 — 7.07 — 7.06 — 7.05 — 7.04 — 7.03 — 7.02 — 7.01 — 7.00 — 6.99 — 6.98 — 6.97 — 6.96 — 6.95 — 6.94 — 6.93 — 6.92 — 6.91 — 6.90 — 6.89 — 6.88 — 6.87 — 6.86 — 6.85 — 6.84 — 6.83 — 6.82 — 6.81 — 6.80 — 6.79 — 6.78 — 6.77 — 6.76 — 6.75 — 6.74 — 6.73 — 6.72 — 6.71 — 6.70 — 6.69 — 6.68 — 6.67 — 6.66 — 6.65 — 6.64 — 6.63 — 6.62 — 6.61 — 6.60 — 6.59 — 6.58 — 6.57 — 6.56 — 6.55 — 6.54 — 6.53 — 6.52 — 6.51 — 6.50 — 6.49 — 6.48 — 6.47 — 6.46 — 6.45 — 6.44 — 6.43 — 6.42 — 6.41 — 6.40 — 6.39 — 6.38 — 6.37 — 6.36 — 6.35 — 6.34 — 6.33 — 6.32 — 6.31 — 6.30 — 6.29 — 6.28 — 6.27 — 6.26 — 6.25 — 6.24 — 6.23 — 6.22 — 6.21 — 6.20 — 6.19 — 6.18 — 6.17 — 6.16 — 6.15 — 6.14 — 6.13 — 6.12 — 6.11 — 6.10 — 6.09 — 6.08 — 6.07 — 6.06 — 6.05 — 6.04 — 6.03 — 6.02 — 6.01 — 6.00 — 5.99 — 5.98 — 5.97 — 5.96 — 5.95 — 5.94 — 5.93 — 5.92 — 5.91 — 5.90 — 5.89 — 5.88 — 5.87 — 5.86 — 5.85 — 5.84 — 5.83 — 5.82 — 5.81 — 5.80 — 5.79 — 5.78 — 5.77 — 5.76 — 5.75 — 5.74 — 5.73 — 5.72 — 5.71 — 5.70 — 5.69 — 5.68 — 5.67 — 5.66 — 5.6

E rovatban minden szó egyezri bolktatása 2 kba kerül, hirdetésért, melyek a hirdető felé lakozásával el vannak látva, minden egyre kb. 30 kr. helyegjűl is fizetendő.

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felülírókat ad a kiadóhivatal. Levélbeli tudakozásokra pontosan válaszolunk, ha a szükséges postabélyeg beküldetik, és a hirdetés alatt álló kis szám közöltetik.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válaszra szükséges levélbélyeg beküldetik.

Házassági Ismeretség. Valódi villányi Ház eladás. Eladás. Házassági ajánlat. Előfizetési feltételek: Negyedévre (13 sz.) 1 frt 50 kr. Félévre (26 sz.) 3 " " " Egész évre (52 sz.) 6 " " "

Ház eladás. Eladás. Házassági ajánlat. Előfizetési feltételek: Negyedévre (13 sz.) 1 frt 50 kr. Félévre (26 sz.) 3 " " " Egész évre (52 sz.) 6 " " "

Ház eladás. Eladás. Házassági ajánlat. Előfizetési feltételek: Negyedévre (13 sz.) 1 frt 50 kr. Félévre (26 sz.) 3 " " " Egész évre (52 sz.) 6 " " "

Ház eladás. Eladás. Házassági ajánlat. Előfizetési feltételek: Negyedévre (13 sz.) 1 frt 50 kr. Félévre (26 sz.) 3 " " " Egész évre (52 sz.) 6 " " "

Ház eladás. Eladás. Házassági ajánlat. Előfizetési feltételek: Negyedévre (13 sz.) 1 frt 50 kr. Félévre (26 sz.) 3 " " " Egész évre (52 sz.) 6 " " "

Carl Mayer Hamburg. St. G. Kivé és ton kivétel úlete, egyes ügynöket és utazót keres... 5 kites posta-ladácska kává és ta elárulására, magas jutalék, esetleg fix fizetés mellett. 49

Meghívás! A „Gyógyosi társaság-egyesület” részvény-társaság XVIII. évi rendes közgyűlését 1886. év február hó 28. vasárnap d. e. 10 órákor Gyógyoson saját épületében levő forgalmi helyiségben fogja megtartani.

Meghívás! A „Gyógyosi társaság-egyesület” részvény-társaság XVIII. évi rendes közgyűlését 1886. év február hó 28. vasárnap d. e. 10 órákor Gyógyoson saját épületében levő forgalmi helyiségben fogja megtartani.

Meghívás! A „Gyógyosi társaság-egyesület” részvény-társaság XVIII. évi rendes közgyűlését 1886. év február hó 28. vasárnap d. e. 10 órákor Gyógyoson saját épületében levő forgalmi helyiségben fogja megtartani.

Meghívás! A „Gyógyosi társaság-egyesület” részvény-társaság XVIII. évi rendes közgyűlését 1886. év február hó 28. vasárnap d. e. 10 órákor Gyógyoson saját épületében levő forgalmi helyiségben fogja megtartani.

Meghívás! A „Gyógyosi társaság-egyesület” részvény-társaság XVIII. évi rendes közgyűlését 1886. év február hó 28. vasárnap d. e. 10 órákor Gyógyoson saját épületében levő forgalmi helyiségben fogja megtartani.

Meghívás! A „Gyógyosi társaság-egyesület” részvény-társaság XVIII. évi rendes közgyűlését 1886. év február hó 28. vasárnap d. e. 10 órákor Gyógyoson saját épületében levő forgalmi helyiségben fogja megtartani.

Vérbéli narancs, szép édes fajta, 5 kilós kosarakban portamentesen, csomagolással és vámmal 1 frt 90 kr. szállít. Szalvári N. Triestben.

Phönix-különlegességei. A Phönix-szesz és a Phönix-körp-irtó (oldóvíz) kitűnő szer korpa, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen.

Phönix-különlegességei. A Phönix-szesz és a Phönix-körp-irtó (oldóvíz) kitűnő szer korpa, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen.

Phönix-különlegességei. A Phönix-szesz és a Phönix-körp-irtó (oldóvíz) kitűnő szer korpa, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen.

Phönix-különlegességei. A Phönix-szesz és a Phönix-körp-irtó (oldóvíz) kitűnő szer korpa, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen.

Phönix-különlegességei. A Phönix-szesz és a Phönix-körp-irtó (oldóvíz) kitűnő szer korpa, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen.

PALLAS irodalmi és nyomdai részvénytársaság kiadásában (Budapest, Kecskeméti-utca 6. sz.) megjelent és ugyanott, valamint minden hazai könyvtárral is kapható.

PALLAS irodalmi és nyomdai részvénytársaság kiadásában (Budapest, Kecskeméti-utca 6. sz.) megjelent és ugyanott, valamint minden hazai könyvtárral is kapható.

PALLAS irodalmi és nyomdai részvénytársaság kiadásában (Budapest, Kecskeméti-utca 6. sz.) megjelent és ugyanott, valamint minden hazai könyvtárral is kapható.

PALLAS irodalmi és nyomdai részvénytársaság kiadásában (Budapest, Kecskeméti-utca 6. sz.) megjelent és ugyanott, valamint minden hazai könyvtárral is kapható.

PALLAS irodalmi és nyomdai részvénytársaság kiadásában (Budapest, Kecskeméti-utca 6. sz.) megjelent és ugyanott, valamint minden hazai könyvtárral is kapható.

PALLAS irodalmi és nyomdai részvénytársaság kiadásában (Budapest, Kecskeméti-utca 6. sz.) megjelent és ugyanott, valamint minden hazai könyvtárral is kapható.

ZÁRSZÓ A PÁRBÉR-VITÁHOZ. Itt TIMON AKOS jogtudor, képviselt egyetemi magántanár, a győri kir. jogakadémia jog- és államtudományi karjánál a jogtörténet és az egyházjog nyilvános rend. tanára.

ZÁRSZÓ A PÁRBÉR-VITÁHOZ. Itt TIMON AKOS jogtudor, képviselt egyetemi magántanár, a győri kir. jogakadémia jog- és államtudományi karjánál a jogtörténet és az egyházjog nyilvános rend. tanára.

ZÁRSZÓ A PÁRBÉR-VITÁHOZ. Itt TIMON AKOS jogtudor, képviselt egyetemi magántanár, a győri kir. jogakadémia jog- és államtudományi karjánál a jogtörténet és az egyházjog nyilvános rend. tanára.

ZÁRSZÓ A PÁRBÉR-VITÁHOZ. Itt TIMON AKOS jogtudor, képviselt egyetemi magántanár, a győri kir. jogakadémia jog- és államtudományi karjánál a jogtörténet és az egyházjog nyilvános rend. tanára.

ZÁRSZÓ A PÁRBÉR-VITÁHOZ. Itt TIMON AKOS jogtudor, képviselt egyetemi magántanár, a győri kir. jogakadémia jog- és államtudományi karjánál a jogtörténet és az egyházjog nyilvános rend. tanára.

ZÁRSZÓ A PÁRBÉR-VITÁHOZ. Itt TIMON AKOS jogtudor, képviselt egyetemi magántanár, a győri kir. jogakadémia jog- és államtudományi karjánál a jogtörténet és az egyházjog nyilvános rend. tanára.

ZÁRSZÓ A PÁRBÉR-VITÁHOZ. Itt TIMON AKOS jogtudor, képviselt egyetemi magántanár, a győri kir. jogakadémia jog- és államtudományi karjánál a jogtörténet és az egyházjog nyilvános rend. tanára.

ZÁRSZÓ A PÁRBÉR-VITÁHOZ. Itt TIMON AKOS jogtudor, képviselt egyetemi magántanár, a győri kir. jogakadémia jog- és államtudományi karjánál a jogtörténet és az egyházjog nyilvános rend. tanára.

ZÁRSZÓ A PÁRBÉR-VITÁHOZ. Itt TIMON AKOS jogtudor, képviselt egyetemi magántanár, a győri kir. jogakadémia jog- és államtudományi karjánál a jogtörténet és az egyházjog nyilvános rend. tanára.

ZÁRSZÓ A PÁRBÉR-VITÁHOZ. Itt TIMON AKOS jogtudor, képviselt egyetemi magántanár, a győri kir. jogakadémia jog- és államtudományi karjánál a jogtörténet és az egyházjog nyilvános rend. tanára.

ZÁRSZÓ A PÁRBÉR-VITÁHOZ. Itt TIMON AKOS jogtudor, képviselt egyetemi magántanár, a győri kir. jogakadémia jog- és államtudományi karjánál a jogtörténet és az egyházjog nyilvános rend. tanára.

ZÁRSZÓ A PÁRBÉR-VITÁHOZ. Itt TIMON AKOS jogtudor, képviselt egyetemi magántanár, a győri kir. jogakadémia jog- és államtudományi karjánál a jogtörténet és az egyházjog nyilvános rend. tanára.

PALLAS-KÖNYVTÁR. Egyes 10-14 ivre terjedő kötet bolti ára csak 60 kr. Kettős 18-24 ives kötet csak 1 frt. Diszreszkonkótesben, mely minden szalonasztal díszre válik. Eddig megjelent 6 kötet és pedig: I. Tolnai Lajos kiváló írónak „A FALU URAI” című regénye.

NEOSCHIL ALAJOS Budapest, IV. váci-u. 27. Te tegyesszti g pek, orvos-szébszi műszerek, anatomiai műleges végtagok gyára. Különösen ajánl orthopádiai tűzőket

NEOSCHIL ALAJOS Budapest, IV. váci-u. 27. Te tegyesszti g pek, orvos-szébszi műszerek, anatomiai műleges végtagok gyára. Különösen ajánl orthopádiai tűzőket

NEOSCHIL ALAJOS Budapest, IV. váci-u. 27. Te tegyesszti g pek, orvos-szébszi műszerek, anatomiai műleges végtagok gyára. Különösen ajánl orthopádiai tűzőket

NEOSCHIL ALAJOS Budapest, IV. váci-u. 27. Te tegyesszti g pek, orvos-szébszi műszerek, anatomiai műleges végtagok gyára. Különösen ajánl orthopádiai tűzőket

NEOSCHIL ALAJOS Budapest, IV. váci-u. 27. Te tegyesszti g pek, orvos-szébszi műszerek, anatomiai műleges végtagok gyára. Különösen ajánl orthopádiai tűzőket

NEOSCHIL ALAJOS Budapest, IV. váci-u. 27. Te tegyesszti g pek, orvos-szébszi műszerek, anatomiai műleges végtagok gyára. Különösen ajánl orthopádiai tűzőket

Phönix-szesz és Phönix-körp-irtó (oldóvíz) kitűnő szer korpa, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen.

Phönix-szesz és Phönix-körp-irtó (oldóvíz) kitűnő szer korpa, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen.

Phönix-szesz és Phönix-körp-irtó (oldóvíz) kitűnő szer korpa, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen.

Phönix-szesz és Phönix-körp-irtó (oldóvíz) kitűnő szer korpa, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen.

Phönix-szesz és Phönix-körp-irtó (oldóvíz) kitűnő szer korpa, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen.

Phönix-szesz és Phönix-körp-irtó (oldóvíz) kitűnő szer korpa, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen.

Phönix-szesz és Phönix-körp-irtó (oldóvíz) kitűnő szer korpa, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen.

Phönix-szesz és Phönix-körp-irtó (oldóvíz) kitűnő szer korpa, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen.

Phönix-szesz és Phönix-körp-irtó (oldóvíz) kitűnő szer korpa, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen.

Phönix-szesz és Phönix-körp-irtó (oldóvíz) kitűnő szer korpa, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen.

Phönix-szesz és Phönix-körp-irtó (oldóvíz) kitűnő szer korpa, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen.

Phönix-szesz és Phönix-körp-irtó (oldóvíz) kitűnő szer korpa, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen.

Phönix-szesz és Phönix-körp-irtó (oldóvíz) kitűnő szer korpa, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen.

Phönix-szesz és Phönix-körp-irtó (oldóvíz) kitűnő szer korpa, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen.

Phönix-szesz és Phönix-körp-irtó (oldóvíz) kitűnő szer korpa, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen.

Phönix-szesz és Phönix-körp-irtó (oldóvíz) kitűnő szer korpa, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen.

Phönix-szesz és Phönix-körp-irtó (oldóvíz) kitűnő szer korpa, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen.

Phönix-szesz és Phönix-körp-irtó (oldóvíz) kitűnő szer korpa, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen.

Phönix-szesz és Phönix-körp-irtó (oldóvíz) kitűnő szer korpa, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen.

Phönix-szesz és Phönix-körp-irtó (oldóvíz) kitűnő szer korpa, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen.

Phönix-szesz és Phönix-körp-irtó (oldóvíz) kitűnő szer korpa, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen.

Phönix-szesz és Phönix-körp-irtó (oldóvíz) kitűnő szer korpa, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen.

Phönix-szesz és Phönix-körp-irtó (oldóvíz) kitűnő szer korpa, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen.

Phönix-szesz és Phönix-körp-irtó (oldóvíz) kitűnő szer korpa, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen, a hajók kibűlése ellen.